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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

В Україні з серпня 2026 року для частини ФОПів та компаній почнуть діяти

нові обмеження на банківські перекази. Найбільше зміни зачеплять

новостворений бізнес та підприємців, які тривалий час не проводили

активних операцій.

Про це повідомляє РБК-Україна.

Йдеться про оновлений Меморандум «Про забезпечення прозорості

функціонування ринку платіжних послуг», який підписали 25 найбільших банків і

фінансових установ країни.

Головна мета нових правил — боротьба з так званими «дропами», фіктивними

операціями та схемами виведення коштів. Водночас під посилений фінансовий

моніторинг можуть потрапити і звичайні підприємці.

Найбільше уваги банки приділятимуть двом категоріям бізнесу: новоствореним

ФОПам і компаніям, які працюють менше шести місяців, а також «сплячим»

підприємцям, які тривалий час не вели діяльності, а потім різко збільшили

обороти.

Для фізичних осіб правила поки не змінюються. Водночас для бізнесу банки

планують встановити нові ліміти на перекази вже з серпня 2026 року.

Для ФОПів 1 групи обмеження становитиме до 600 тисяч гривень на місяць. Для

ФОПів 2 та 3 груп — до 3 мільйонів гривень, а для окремих юридичних осіб — до

5 мільйонів гривень.

Із листопада ліміти планують ще більше знизити. Для ФОПів 1 групи — до 400

тисяч гривень, для ФОПів 2 та 3 груп — до 1 мільйона гривень, а для юридичних

осіб — до 2 мільйонів гривень.

Особливість ситуації в тому, що обмеження вводить не Національний банк

через офіційну постанову, а самі банки через спільну угоду. Це означає, що

перейти до іншої фінансової установи для обходу правил фактично не вийде.

Адвокатка та керівниця ЮК «Prima Leader Group» Діна Дрижакова пояснила, що

банки уніфікують внутрішні правила фінансового моніторингу, щоб уникнути

санкцій НБУ через недостатній контроль ризикових операцій.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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